

浙江江山一客车坠崖 至少10人死亡

据新华社电 浙江江山市境内28日发生一起翻车事故，已造成至少10人死亡。

据江山市有关部门介绍，28日下午2时30分许，浙江江山市四都镇五家岭村道路上发生一起交通事故。该村道塘自然村村民应某某死亡火化，其亲属从殡仪馆乘车返回途中，行至大湖山顶时翻下约100米深山下。

截至18时，事故车内28人已全部搜救，其中至少有10人死亡，其他伤员已送往当地医院全力抢救。各项善后工作正紧张有序进行，事故原因正在进一步调查中。

呼和浩特越狱案 主犯锁定

本报综合消息 27日，“10·17”呼和浩特第二监狱越狱案审讯有了新的进展。记者从参与审讯的民警获悉，越狱案的两名主犯初步锁定为董佳继和乔海强。

警方审讯得知，董佳继和乔海强早在一年前就开始谋划越狱，经过多次构想设计，两人觉得有点势单力薄，就在实施计划前半个月左右，又将李洪斌和高博拉入伙。

由于4人均在一个监区劳动，案发前他们先控制了一名组织劳动的犯人，随后又绑了一名看守的狱警，在企图控制兰建国时遭到反抗，随即掏出事先准备好的裁纸刀将其捅死。随后，1人穿上狱警的制服与其他3人跟随前行的狱警混出了大门，并捅伤了一人。

据董佳继等3人交代，越狱后4人准备向山西方向逃跑，但因在监狱里呆了几年，他们对呼市的地形非常陌生。4人先是抢劫了一辆出租车向北逃窜，当逃到呼市赛罕区炼油厂附近时才被发现，再往前就要进入市区，随即紧急掉头往南二环方向逃跑。

另据案犯供述，杀害兰建国使用的裁纸刀是他们在劳动区找到的，裁纸刀存放地点非常隐蔽，有可能是同批中别的犯人或者以前在该处劳动过的犯人留下来的。目前，该供词还没有得到证实。(内晨)

广东韶关群殴事件 二审维持原判

据新华社电 10月28日，广东省高级人民法院、广东省韶关市中级人民法院分别对韶关市旭日国际有限公司(原旭日电子玩具厂)员工肖建华等故意伤害案、卢小强等聚众斗殴案进行了二审公开宣判，裁定驳回上诉，维持原判。

此前，广东省韶关市中级人民法院作出一审判决，以故意伤害罪判处被告人肖建华死刑，剥夺政治权利终身；判处被告人许其琪无期徒刑，剥夺政治权利终身；判处其他3名被告人有期徒刑。宣判后，肖建华、许其琪提出上诉。广东省高级人民法院对该案依法进行了公开开庭审理，认定上诉人肖建华、许其琪伙同他人共同故意伤害被害人身体，致2人死亡、3人重伤、6人轻伤，其行为均已构成故意伤害罪；第一审判决认定的事实清楚，证据确实、充分，定罪准确，量刑适当，审判程序合法，遂依法作出上述裁定。广东省高级人民法院对维持第一审以故意伤害罪判处肖建华死刑、剥夺政治权利终身的刑事裁定，依法报请最高人民法院核准。

韶关市武江区人民法院此前对被告人卢小强等聚众斗殴案作出了一审判决，各被告人均被判处有期徒刑。宣判后，卢小强、阿尔麦提提江·伊斯马伊力、奥斯曼江·奥布力、玉苏普江·图尔提出上诉。广东省韶关市中级人民法院依法审理，裁定驳回上诉，维持原判。

中年男性，独自现身

3.599亿元大奖领了

新华社郑州10月28日电(记者 桂娟) 河南省福利彩票发行中心28日16时举行新闻发布会称，中国福利彩票双色球3.599亿元得主已于27日现身兑奖，并从中奖奖金中向河南省慈善总会捐赠人民币1000万元。

河南省福利彩票发行中心新闻发言人李广云介绍说，近日，中得3.599亿元大奖的安先生(化名)与河南省福彩中心取得联系，并于10月27日11时45分只身来到省福彩中心。河南省福彩中心随即开通巨奖兑付绿色通道，安全、保密、方便、快捷地进行兑奖。经中心数据机房双重验证，确定系中奖彩票无误，随即办理兑奖，相关手续于14时10分全部办理完毕，中奖者拿到一次性兑付的支票后离开河南省福彩中心。

李广云说，安先生为中年男

性，安阳市人，目前经商。由于中奖者明确表示不愿公开身份，河南省福彩中心在兑奖过程中严格按照《彩票管理条例》第二十七条“彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者以及其他因职务或者业务便利知悉彩票中奖者个人信息的人员，应当对彩票中奖者个人信息予以保密”之规定，采取了严格的保密措施进行兑奖。河南省福彩中心抽调必要人员组成了兑奖小组为其办理各项手续，整个过程在相关部门负责同志的监督下进行，所有参与人员均签署了保密承诺书。

李广云介绍，在整个兑奖过程中，安先生自行采取了佩戴口罩和墨镜的保护措施，心态良好，举止从容，整个兑奖过程在轻松愉悦的氛围中进行。他表示，很愿意过现在的生活，他会善待奖金，部分奖金将用于扩大自己的商业规模。

在办理兑奖手续之前，安先生即表示从中奖奖金中向河南省慈善总会捐赠人民币1000万元，其中60万元将定向用于救助扶沟县城关镇回族小学四年级患尿毒症9岁女孩郭梦梦。据悉，这是目前国内彩市有关报道中最高的一笔捐款。

在税前捐赠之后，河南省福彩中心为中奖者办理了其余奖金的偶然所得税代扣代缴手续，共计缴纳税款69,996,566.4元。

针对社会上关注的购买方式问题，安先生表示，他购买彩票已经3年多了，对福利彩票“双色球”情有独钟。由于经济状况良好，他经常采用倍投的方式投注，有时还进行整50倍、100倍的投注。10月8日中午，安先生在安阳梅园庄建行楼下第41050075号福彩投注站，共投入1000多元购买了4张彩票，其中第三张彩票，即为震动全国的3.599

亿中奖彩票。安先生估算，本期双色球奖池总额可达4亿元，决定用80倍以上的投注冲击一下奖池，由于河南福彩双色球单注倍数投注限制在50倍，因此他使用机选一注再重复各加44倍的方式完成了投注，这是把88注同样号码打在一张彩票上的最快办法。

对于中奖者所提出的定向捐赠要求，河南省福彩中心将联合河南省慈善总会共同实施，同时接受全社会的监督。其余款项将建立“河南省慈善福彩救助基金”，用于开展更多公益救助活动。

新闻发布会上，李广云强调，中奖彩票经中心数据机房双重检索和双重验证，其真实性不容置疑。有关人员还向媒体展示了3.599亿巨奖彩票及兑奖单、完税凭证和河南省慈善总会1000万元捐赠证书。



湖北沉痛悼念 3位英雄大学生

10月28日，荆州市民在追悼会上献上写有“儿子们，一路走好”的条幅。当日，湖北省荆州市委、市政府和长江大学举行隆重的追悼会，悼念为抢救落水儿童而牺牲的陈及时、何东旭、方招3位大学生。数千名社会各界人士自发前往悼念，表达对逝去英雄的深深怀念和敬意。

新华社发

深圳不少村民靠补偿款一夜巨富

一次拆迁造就10个亿万富翁

本报综合消息 2007年，深圳岗厦村河园片改造正式启动，日前，拆迁谈判接近尾声。可以确定，旧改再一次成就了至少10个亿万富翁及20来个亿万家族。

据开发商介绍，按照新方案，如果选择货币补偿，住宅公寓按每平方米1.28万元计算，集中商业则按每平方米2.38万元计算。

开始时，对选房还是选钱有严格界定，后来，界限被打破。选择直接拿现金的村民，可按集中商业每平方米2.38万元、住宅公寓每平方米1.28万元补偿现金。

岗厦改造的开发商金地大百汇公司承认，岗厦旧改，确实催生了一批千万富翁以及若干亿万富翁。据金地大百汇工作人员透露，在所有岗厦村民中，房屋面积最大的一个家族拥有约6000多平方米房产，在改造后，将拥有过亿资产，而这样一夜过亿的例子在岗厦绝非只此一家，极少数尚未签约的村民中也不乏“潜力股”。据分析，如果房价维持在每平方米3万元左右的话，则相当于只要有3000多平方米房产就可以过亿，据此推算，岗厦原

村民中的亿万家族可能有20多个，而个人资产过亿的可能会有10个。

另外，南山大冲村面对着相似的改造过程，同样将因为旧改成就不少亿万富翁，其数量比岗厦有过之而无不及。大冲村改造号称广东省最大的旧改工程，集中着1400多栋没有合法手续抢建起来的私房，总建筑面积达105万平方米。

令人咋舌的是，大冲村中目前持有1万平方米以上物业的家庭超过10户，这也意味着，大冲的旧城改造将诞生十几个亿万富翁。如此一来，城市更新的门槛又是否会在连接的旧改中不断提高？福田区旧城改造办公室主任郭鹏生说：“更新成本、门槛肯定会提高，目前的模式，简单说，就是以规模空间化解拆迁成本，这个模式在城市里能复制的时间不长。”

他也提醒说，从岗厦经验看，政府要从眼下着手，抑制不良秩序的复制——对历史遗留问题的梳理、尊重必不可少，但要防止非法抢建、违法合作建房对城市可持续更新造成的极大威胁。(南方)

这个校园里有只鸡

原来是学校里有不少农户不肯搬迁

本报综合消息 这两天，一个关于“东莞最牛钉子户”的帖子出现在东莞本地论坛。发帖者称，在东莞理工学院的校园内住着40余户农民，至今六七年，就是不肯搬，是“东莞最牛的钉子户”。

27日下午，记者赶到东莞理工学院松山湖校区，在校园大门口附近找到这40余户农户。“我们祖祖辈辈在这里住了几代人，这个学

校才建多久？我们就是不想搬走。补偿这么低，搬出去，我们以后怎么活？”村民吴伯说。

东莞理工学院宣传部一姓姓科长告诉记者，40余户农民所在的地块已经属于学校，手续都已经办妥；但村民不肯搬，学校也没辙，“农民养的鸡啊、狗啊，经常来学校”，这让他们觉得很无奈。

(钟欣)

这件事真的弄错了

推销员被家长误判为人贩子，被围殴致死

据新华社电 10月27日下午，浙江玉环县通报26日发生在楚门中心小学的图书推销员被家长围殴致死一案。

据透露，目前已有3名参与殴打被害者的犯罪嫌疑人被抓，其中两人是过往的路人，另外一人为该校学生家长。

26日，推销《快乐心算》的张小明等5人未经校方同意擅自进入学校。被发现后几人一直不讲自己是来做推销的，而是支支吾吾答非所问。此时，围观的学生家长间开

始有传言，指责他们是人贩子、骗子。当时校门口有个别学生家长对王旭等人进行推拉、扭打，围观的学生家长和其他群众越聚越多，达300人左右，而且情绪激动，场面难以控制。

随后，玉环县又先后出动约80名民警赶到现场，王旭因伤势过重，经抢救无效死亡，其他4人均不同程度受伤。

据悉，9月24日，楚门中心小学曾发生一起学生遭绑架杀害案件，令家长心有餘悸。